
 

 

 

 

 

 

新しい歩みの中で、地域と共に育つ子供たち 

 

副校長 松下 知子 

 

 新緑がまぶしい季節となりました。私自身、副校長として一年目を迎え、入学した一年生と同じように、

どこかドキドキしながら日々を過ごしております。その一方で、新しい出会いや新しい学校生活への期待

も大きく、三小の子供たちの明るさや元気に力をもらいながら毎日を重ねています。中でも、三小の子供

たちの元気な挨拶は大変すばらしく、校内で顔を合わせるたびに、その明るさに励まされ、私自身も勇気

をもらっています。新年度が始まり一か月が過ぎ、子供たちは新しい学年や学級での生活にも少しずつ慣

れ、落ち着いて学校生活を送っています。日々の学習や友達との関わり、様々な活動を通して、一人一人

が着実に成長していることを感じています。 

さて、昨年度発足したコミュニティ・スクールは、保護者・地域の皆様の御理と御協力に支えられなが

ら、少しずつ軌道に乗り始めています。今年度、会議の名称をコミュニティ・スクール協議会から学校運

営協議会と改め、コミュニティ・スクールの教育方針や年間計画、地域との連携の在り方などについて、

これまで以上に深く協議してまいります。これにより、学校運営がより透明で、地域に開かれたものにな

ることを期待しています。昨年度の三小まつりは、多くの皆様のお力添えにより大成功を収め、子供たち

にとっても心に残る行事になったと聞いています。今年度は、その取組を更に発展させ、防災の視点も取

り入れた内容となるよう話合いが進められています。学校・家庭・地域が力を合わせ、子供たちの学びと

成長を支える取組が広がっていることを、大変心強く感じております。 

五月は、連休を挟みながら学校生活のリズムを整えていく大切な時期でもあります。子供たちが安心し

て学校生活を送り、自分の力を十分に発揮できるよう、教職員一同丁寧に支えてまいります。今月も本校

の教育活動への御理解と御協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三小学校運営協議会委員のご紹介 

 

学校運営協議会は年間６回を予定しております。第２回協議会は、７月 1７日(金)に開催いたします。 

 

【学校運営協議会会長】  蓮實 麗子 様    

【副会長】        林 博行 様 

【委員】         種田 陽哉 様  金子 美佳 様  小林 謙介 様    

藤田 沙織 様  坂下 亜矢子 様  小宮 里江 様 

【学校支援コーディネータ】武藤 功 様   金城 涼子 様  小宮 里江 様（※委員と兼務） 
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学校だより 
三小ブログ

毎日更新中 



 

市内第四小学校から副校長として着任いたしました。保護者・地域の皆様と共に、子供たちが安心して楽しく学べる学校づ

くりに努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。                     松下 知子 

青梅市立東小学校からまいりました。三小では、５年生の体育の授業を担当します。友達と協力して「みんなで楽しむ体育

の授業」を目指しています。休み時間は全力で鬼ごっこを楽しんでいます。どうぞよろしくお願いいたします。 水戸 義明 

市内第一小学校からまいりました。４～６年生の外国語、３年生の副担任を担当します。「英語って楽しい！」「伝わっ

た！」と思える授業をめざして頑張ります。どうぞよろしくお願いいたします。              長島 佐奈江 

 市内第六小学校からまいりました。1 年 4 組を担任します。子供たちが楽しく安心して学校生活を送れるように、精一杯努

めていきたいと思います。よろしくお願いいたします。                         林 有里子 

多摩市立東落合小学校からまいりました。久々の１年生の担任、いつも元気に笑顔で子供たちと学んでいきたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。                                   木村 勇大 

 杉並区立松庵小学校からまいりました。とても元気な 3 年生と、毎日楽しく過ごしています。早く三小に慣れて、子共たち

と共に成長していこうと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。               岩崎 美咲 

市内第五小学校からまいりました。子供たちの明るい挨拶から元気をもらっています。三小の子供たちが、安心して楽しく

学校生活を送れるように支援していきます。どうぞよろしくお願いいたします。               氏井 尚子 

国分寺市教育委員会からまいりました。明るく元気に生活している三小の子供たちを見て元気をもらっています。事務室か

らサポート出来るよう努めていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。     都事務支援員 射場 直美 

国分寺市子ども家庭部子育て相談室からまいりました。元気いっぱいな三小の子供たちに、安全、安心、そして美味しい給

食の提供に努めてまいります。どうぞよろしくお願いいたします。                 栄養士 東 ちひろ 

小平市立上水中学校からまいりました。三小の子供たちが楽しい学校生活を送れるように、サポートしていきたいと思いま

す。気軽に相談してください。よろしくお願いいたします。            スクールカウンセラー 長谷川 由美 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                           

熱中症の予防について      生活指導主任 齋藤 健太 

 気温が 25 度を超える日が出てきました。まだ暑さに慣れていないこの時期、気温がそこまで高くない場
合でも熱中症対策が必要です。そこで、学校では以下のことを指導していきます。子供自身でも意識できる
よう、ご家庭でもお話ください。 
○のどが渇いたと感じるよりも前に、適度に水分を取る。 
○清潔なハンカチやタオルを用意し、こまめに汗を拭く。 
○マスクをしている場合、気温・湿度が高い時や暑さで息苦しいときは、マスクを外すようにする。 
○だるいときや体調がすぐれないときは、無理をせずに体を休める。 
○睡眠時間を十分に確保し、朝食をしっかりとる等の体調管理を行う。 

今年着任した先生方より 

   水泳指導について       体育的行事主任 木次谷 悠作 

 

６月８日(月)より水泳指導が始まります。今年度も全学年で民間施設のプールを利用します。つきまして
は、以下の点についてご理解のほどよろしくお願いいたします。なお、詳細については、各学年だより等で
お知らせいたします。 
〇民間施設のプールを利用しますが、学校教育における水泳の学習のため、学習指導要領に基づいた指導を
行います。（参考）低学年：水遊び 中学年：浮く・もぐる 高学年：クロール平泳ぎ 
○定期健康診断で指摘された点については、治療を済ませておいてください。 
○お子様の健康状態をよく確認した上で健康チェックを行い、水泳カードに記録してください。保護者のサ
インまたは押印をもって、水泳指導への参加が認められます。 

〇室内ですが、水分補給のため、必ず水筒をもたせてください。 

             雨の日の登校について             各学年副担任 
 児童が毎朝、安全に校舎に入れるように安全管理をしています。8時 15分より前に学校に着いた児童に
は、昇降口前で整列して、8時 15分まで待機するように指導しています。また、8時 15分から８時 25分
の間に学校に着くように伝えています。これからの時期、多くなっていく雨の日には、いつもより登校に
時間がかかるので、余裕をもって来るように声を掛けていきます。ご家庭でもお子さんへのお声掛け、送
り出しにご協力くださいますよう、お願いいたします。 


